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PAUTA DA 166ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÓBIDOS 
DIA: 27/03/2023 

 
PAUTA ORGANIZADA DE ACORDO COM O ART. 111 DO REGIMENTO 

INTERNO DESTE PODER. 

  

• Requerimento N° 102/2023 
EMENTA: Que solicita ao Prefeito Municipal que determine o Departamento 
Municipal de Trânsito, a implantar uma lombada e sinalização em alguns 
trechos na Avenida Nelson Souza, nas proximidades da Igreja Universal. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Requerimento N° 103/2023 
EMENTA: Que insta aos Senhores ERICK MONTEIRO - Deputado Estadual 
e JÚNIOR FERRARI - Deputado Federal, que analise a possibilidade de 
propor emendas aos orçamentos da União e do Estado, que resulte na 
aquisição de uma ambulância traçada para a região do Cruzeirão, neste 
município. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 

• Requerimento N° 104/2023 
EMENTA: Que requer ao Gestor Obidense que averigue a possibilidade de 
incluir nos trabalhos da Secretaria Municipal de Infraestrutura, serviço de 
recuperação no ramal Santa Helena, região da comunidade Arapucu, neste 
município. 
Autoria: Agostinho Souza Guimarães 
 

• Requerimento N° 105/2023 
EMENTA: Que solicita ao Deputado Federal JÚNIOR FERRARI, que analise 
a possibilidade de propor emenda  ao Orçamento da União, que resulte na 
construção de um Posto de Saúde, no bairro Perpétuo Socorro, neste 
município 
Autoria: Vander Rubens Silva de Souza 
 

• Requerimento N° 106/2023 
EMENTA: Que requisita ao Poder Executivo que dentro de suas atribuições e 
prerrogativas possa averiguar a viabilidade de ordenar a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, a enviar maquinários para realizar serviços de 
terraplanagem na Travessa 08, no bairro Perpétuo Socorro, nesta cidade.  
Autoria: Erneisson de Aquino Santos 
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• Requerimento N° 107/2023 
EMENTA: Que solicita ao Alcaide do Município que determine a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura a executar, com urgência, serviços de 
terraplanagem na Rua Artur Bernardes, no Bairro Santa Terezinha, nesta 
cidade. 
Autoria: Jalison Barros de Aquino 
 

• Requerimento N° 108/2023 
EMENTA: Que solicita ao Prefeito Municipal que inclua nas ações de serviço 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura, serviço urgente de terraplanagem 
na Travessa Felipe Bentes, no bairro de Fátima, nessa cidade. 
Autoria: José Nael Siqueira Vasconcelos 
 

• Moção N° 43/2023 
EMENTA: Que externa SINCERAS CONDOLÊNCIAS e SOLIDARIEDADE 
aos Senhores GLEIDSON NUNES, ORMISSON NUNES E ERMISSON 
NUNES, extensivos aos familiares, pelo triste falecimento de sua genitora ISA 
CERDEIRA NUNES, ocorrido no dia 21 de março do corrente ano, nesta 
cidade. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Moção N° 44/2023 
EMENTA: Que manifestam SINCEROS PÊSAMES e SOLIDARIEDADE aos 
Ilustres  Senhores FRANCISCO ROSINALDO GUIMARÃES CARDOSO e 
ANTÔNIO SALES GUIMARÃES CARDOSO, extensivos aos demais 
familiares, pelo triste falecimento de sua amada genitora ROSA GUIMARÃES 
CARDOSO, ocorrido no dia  24  de março do corrente ano, nesta cidade. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos e Rylder Ribeiro Afonso 
 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Óbidos, 24 de março de 2023. 

 

 

 

 

 

 

___________________________________  
RYLDER RIBEIRO AFONSO 

      - Presidente da CMO -  
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